Non-neurologists

Neurologists

Non-neurologists

Neurologists

Non-neurologists 15.4%

Neurologists 21.0%

Non-neurologists 34.6%

Neurologists 46.9%

Non-neurologists 40.0%

Neurologists 41.7%

Non-neurologists 73.2%

Neurologists 81.9%

Non-neurologists 67.9%

Neurologists 81.0%

Non-neurologists 53.6%

Neurologists 70.2%

Non-neurologists 37.5%

Neurologists 50.6%
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Importance rating

B Not at all important

- Somewhat important

.~ Very important
Critically important




